

# 习近平：城市要有高度，更要有温度



11月28日至12月2日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察。这是11月29日下午，习近平在闵行区新时代城市建设者管理者之家，同社区居民亲切交流。

新华社记者 谢环驰 摄



11月29日下午，习近平在闵行区新时代城市建设者管理者之家，同社区居民亲切交流。

新华社记者 王晔 摄

## 江山就是人民 人民就是江山

传承发扬不怕困难、不畏艰险，勇于斗争、敢于胜利的精神，紧紧依靠人民，把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进



12月3日，习近平在上海考察结束返京途中，来到江苏省盐城市参观新四军纪念馆。

展厅里，一张张照片、一份份史料、一件件文物、一个个模拟实景，完整展现了新四军浴火重生、浴血奋战的光辉历史。习近平不时驻足察看、同大家交流。他强调，新四军的历史充分说明，民心向背决定着历史的选择，江山就是人民、人民就是江山。这是开展革命传统教育、爱国主义教育的生动教材，要用好这一教材，教育引导党员、干部传承发扬不怕困难、不畏艰险，勇于斗争、敢于胜利的精神，紧紧依靠人民，把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进。

新华社记者 王晔 摄



11月29日下午，习近平在闵行区新时代城市建设者管理者之家考察时，在社区宿舍型租户住房，了解在此居住的城市一线工作者的生活状况。

新华社记者 鞠鹏 摄